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Hvad er Indre Mission?
•	 En bevægelse inden for Den Danske 

Folkekirke 
•	 Har Bibelen som grundlag og ser den 

som Guds Ord til os 
•	 Ønsker at forkynde evangeliet om Jesus 

og give hjælp til at leve i ham
•	 Ønsker at være et åbent, kristent fæl-

lesskab, hvor enhver er velkommen

Indre Mission i Kolding
Indre Mission i Kolding på Tøndervej 5 står 
bag en lang række aktiviteter: Børneklub, 
Indre Missions Unge, familiemøder, lov-
sang, bøn, bibeltimer, eftermiddagsmøder 
og aftenmøder. Alle aktiviteter er offentli-
ge, og enhver er velkommen til at deltage. 
Ud over de aktiviteter, som foregår i mis-
sionshuset, er det også muligt at deltage 
i bibelstudieaftener ude i de private hjem 
(for nærmere information se side 11).

Visionen for Indre Mission i Kolding
•	 Lede til Jesus, leve i ham.
•	 Et voksende fællesskab, hvor alle ople-

ver sig mødt og inkluderet.
•	 Et fællesskab der styrker troen og livet 

med Jesus.
•	 Flere i Kolding møder evangeliet.
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Men de, der håber på Herren, 
får nye kræfter, de får vinger 
som ørne. De løber uden at 

blive trætte, de vandrer uden 
at udmattes.

Esajas 40,31
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Onsdagsmøder 
Møderne begynder kl. 19.30 og slutter ca. 
21.30, hvis ikke andet er anført. Onsdags-
møderne består af forkyndelse og forskel-
lige indslag fx sang, vidnesbyrd, spørgsmål 
og bøn / forbøn. Der serveres kaffe a 20 kr. 
pr. person. 

Koordinering af kørsel til 
onsdagsmøderne 
Mangler du kørelejlighed til aftenmøderne 
onsdag, så ring til Jette Klintebjerg på tele-
fon 2066 7956 – senest dagen før.

Parkering ved Bethel
En permanent parkeringstilladelse til plad-
sen bag missionshuset kan opnås ved at 
sende en email til Kenneth Bjærre Bruun 
(kkbruun@hotmail.com) eller Jens Peter 
Hansen (jphansen59@gmail.com) med op-
lysninger om bilens registreringsnummer 
samt dit fulde navn. Der kan oprettes flere 
biler pr. husstand. Biler, der holder parkeret 
uden tilladelse, kan tillægges afgift efter 
gældende takst. Gæster kan opnå midler-
tidig parkeringstilladelse på iPad i gardero-
ben. Pladserne foran missionshuset (ud til 
Tøndervej) kan benyttes uden parkerings-
tilladelse. Permanent parkeringstilladelse 
giver kun adgang til parkering om aftenen, 
weekend og i forbindelse med faste møder 
(tidspunkter fremgår af opslag på døren i 
Bethel). Når Bethel er udlejet, er alle grus-
parkeringspladser reserveret til lejer.

»Bethel spiser sammen«
Formålet med »Bethel spiser sammen« er, 
at alle generationer i Bethel spiser sam-
men og dermed møder og ser hinanden: 
Børneklubben med forældre, større børn, 
unge, IMU og voksne i alle aldre. Alle er 
velkommen til at spise med. 
17.30-18.30: Bethel spiser sammen. (Der 
skal være god tid til at tale med hinanden).
18.30-18.45: Børneprogram (sange, kon-
kurrencer evt. indslag v børneklub).
19.00-20.00: Voksenforkyndelse v. lokale 
kræfter, taler eller digitalt …  
	 Herefter kaffe, hyggesnak og oprydning 
v. kaffeholdet.

»Bethel i bevægelse«
Formålet med »Bethel i bevægelse« er at 
styrke det kristne fællesskab åndeligt og 
socialt, så fællesskabet er favnende, vok-
sende og alle føler sig mødt og inkluderet 
– også evt. nye i Bethel. På disse aftner 
er forkyndelsen kort (15-20 min) og der er 
efterfølgende plads til fællesskab i forskel-
lige varianter. 
19.30-20.00: Kort møde med forkyndelse.
20.00-21.00: Planlagt(e) fællesskabs-
aktivitet(er) som er til gavn for det kristne 
fællesskab i Bethel. Fx samtaler, spil, vid-
nesbyrd, bordfodbold, walk’n talk, lovsang, 
bagning, livshistorier, konkurrencer eller 
noget helt andet … enten fælles eller op-
delt i grupper. 
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	 JANUAR	

Mandag d. 5.–fredag d. 9.
Evangelisk Alliances bedeuge. 

Mandag d. 5. kl. 19.00
Sted: Sct. Michael, Sct. Michaels Gade 2. 
Indleder: Mads Peter Kruse, Kolding Valg-
menighed.

Tirsdag d. 6. kl. 19.00
Sted: Kolding Valgmenighed, Industrivej 
12. Indleder: Jesper Kure, KirkeiByen. Ungt 
Fokus.

Onsdag d. 7. kl. 19.00
Sted: Missionshuset Bethel, Tøndervej 5. 
Indleder: Tove Merrild, Kolding Kirkecenter. 

Torsdag d. 8. kl. 19.00
Sted: KirkeiByen / Samværket, Lykkegårds-
vej 100. Indleder: Peter Nissen, Luthersk 
Mission.

Fredag d. 9. kl. 19.00
Sted: Kristkirken, Haderslevvej 38. Indle-
der: Holger Haldrup, Indre Mission. Tilbud 
om spisning før bedemødet.

Mandag d. 12. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Holger Haldrup, 
Kolding. Emne: »Forbilleder fra Bibelen«.

Onsdag d. 21. kl. 19.30
Temamøde v/ Helga og Kurt Nielsen, 
Holstebro. Debataften med overskriften: 
»Hvordan kan vi fortælle andre om Jesus – 

både hjemme og ud fra missionshuset?«
Bedemøde kl. 19.00.

Mandag d. 26. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Kurt Johansen. 
Emne: »SAT-7 – håb og ny mulighed for 
kristne i Mellemøsten«.

Onsdag d. 28. kl. 17.30
»Bethel spiser sammen« (se side 4)
Møde v/ BDM-missionærer i Tanzania 
Mads og Janice Refshauge Jakobsen. For-
kyndelse og information om livet som mis-
sionærer.

Fredag d. 30. kl. 17.30
»Middag på tværs« i Bethel. Medbring mad 
til fælles bord.

	 FEBRUAR	

Mandag d. 2. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Peter Nord Hansen. 
Emne: »Festmåltid – om nadveren«.

Onsdag d. 4. kl. 19.30
»Bethel i bevægelse« (se side 4)
Temamøde v/ salgskonsulet i Felix Rejser 
Bjarne Hvidberg. Emne: »Ap.G. 2,42. Hvilke 
praktiske konsekvenser har det for os?«
Bedemøde kl. 19.00

Onsdag d. 11.
Skolernes vinterferie. Bibelgrupper i hjem-
mene.
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Onsdag d. 18. kl. 17.00 i Kristkirken
Vi fejrer Askeonsdags-gudstjeneste sam-
men med Jan Mortensen og Jonathan 
Thormann. 

Onsdag d. 25. kl. 19.30
Bethels generalforsamling.

	 MARTS	

Onsdag d. 4. kl. 19.00 
(bemærk tidspunkt)
Forårsmøde i Lunderskov IM v/ Orla Vil-
lekjær.

Onsdag d. 11. kl. 19.30
Sang- og vidnemøde.
Bedemøde kl. 19.00

Onsdag d. 18.
Bibelgrupper i hjemmene.

Mandag d. 23. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Daniel Præstholm. 
Emne: »Påske«.

Onsdag d. 25. kl. 17.30
»Bethel spiser sammen« (se side 4).
Påskefest v/ kirke- og kulturmedarbejder i 
Kristkirken Tune Jacobsen.

	 APRIL	

Onsdag d. 1. kl. 19.30
Skolernes påskeferie. 

Onsdag d. 8. kl. 19.30
Temamøde v/ forhenværende rektor på 
Det Kristne Gymnasium Karsten Hauge 
Mortensen. Emne: »Efes. 4,17. Troens hver-
dagsspor«.

Mandag d. 13. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ generalsekretær i 
Blå Kors Mogens Mogensen. Orientering 
om arbejdet og forkyndelse.

Onsdag d. 15.
Bibelgrupper i hjemmene

Onsdag d. 22. kl. 19.30
»Bethel i bevægelse« (se side 4)
Møde v/ generalsekretær i Indre Mission 
Jens Medom Madsen. Oplæg om IM’s tilbli-
velse og selvforståelse. Bedemøde kl. 19.00

Mandag d. 27. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Margit Skov Peder-
sen. Emne: »Hittebarn i Guds rige«.

Tirsdag d. 28. kl. 17.30
»Bethel spiser sammen« (se side 4).
Fællesmøde med IMU v/ generalsekretær 
i KLF Kirke og Medier Mikael Arendt Laur-
sen. Emne: »Som kristne kan vi få indfly-
delse på medierne – hvis vi gider«.

	 MAJ	

Onsdag d. 6. kl. 19.30
Temamøde v/ tidligere medlem af folke-
tinget Daniel Toft Jakobsen, Øster Snede. 
Emne: »Kristen i samfundslivet«
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Onsdag d. 13. kl. 19.30
Møde v/ ELM-konsulent og psykoterapeut 
Frank Risbjerg Kristensen, Tarm. Emne: 
»Skyld og skam«.

Mandag d. 18. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Bjarne Taulborg. 
Emne: »Pinse«.

Onsdag d. 20. kl. 19.30 
Bibelgrupper i hjemmene

Onsdag d. 27. kl. 19.30
»Bethel i bevægelse« (se side 4)
Møde v/ Sanne Archana Thorup Rasmus-
sen, Århus. Emne: »Jeg kostede 40.000 kr. 
– kristen, adopteret og handicappet«.

	 JUNI	

Mandag d. 1. kl. 15.00
Eftermiddagsmøde v/ Jes Nedergaard 
Espersen. Emne: »Min vej til præstegernin-
gen«. 

Onsdag d. 3. kl. 17.30
»Bethel spiser sammen« (se side 4).
Møde v/ kulturformidler og billedkunstner 
Mia Broe Jakobsen, Øster Snede. Emne: 
»Ro og tro i naturen«.

Onsdag d. 10. 
Bibelgrupper i hjemmene.

Mandag d. 15. kl. 15.00
Sommerafslutning hos Erik og Karen Lis-
bet, Golfhaven 1, Bramdrupdam.

Onsdag d. 17. kl. 19.30
Walk-and-talk.
Bedemøde kl. 19.00

Tirsdag d. 23. kl. 17.30 
Skt. Hans-fest hos Laila og Daniel Damm, 
Seestvej 59. Båltale v/ Bent Oluf Damm. 
Medbring mad til grillen, drikke, kaffe og 
kage til eget forbrug. 



8

Eftermiddagsmøder
Møderne foregår mandag eftermiddag i 
tidsrummet 15.00 til ca. 16.30. Vi tilbyder: 
Hyggeligt samvær, kaffe og te, bibeltimer 
og forkyndelse. 

Bibelgrupper 
Ud fra Indre Mission er der dannet en 
række bibelgrupper, hvor man har mulig-
hed for at fordybe sig i Guds ord og dele 
kristenlivets oplevelser og erfaringer med 
hinanden i et nært fællesskab. Her er der 
også mulighed for at bede sammen. 
Bibelgrupperne samles i private hjem med 
jævne mellemrum og tilrettelægger selv 
deres aftener. 
	 Ønsker du at være med i en bibelgrup-
pe, så kontakt Birthe Karkov. Telefon 3022 
1258. E-mail birtheogknud@hansknud.dk.
 

Børneklubben »Fisken« 
Børneklubben er en fælles klub mellem 
Kristkirken og missionshuset. Her kan 
alle i alderen 5-10 år være med. Der er hver 
gang bibelhistorie og forskellige sjove og 
kreative aktiviteter. Vi får også forfriskning, 
som vi skiftes til at tage med. 
	 Mødetid og -sted: Onsdag kl. 16.15-17.15, 
Tøndervej 5. Tre gange halvårligt er der 
ingen klub, men børnene deltager i Messy 
Church i Kristkirken om tirsdagen. Pro-
gram: koldingim.dk/brneklubben-fisken

Juniorklub 
Juniorklubben er en fælles klub mellem 
Kristkirken og missionshuset. Her kan 
alle i alderen 10-14 år være med. Vi samles, 
fordi vi gerne vil være sammen om Jesus 
og høre, hvad han har gjort for dig og mig. 
Hvis du også vil være med, er du mere end 
velkommen – VI SES! 
	 Mødetid og -sted: Hver tirsdag kl. 
18.30- 20.00 i Kridthusets kælder, Hader-
slevvej 38. Kontaktperson: Jonas Riisager 
Nørgaard. Telefon 2331 5966. E-mail jern@
km.dk. Program: kristkirken.dk/aktivite-
ter-og-faellesskaber/boern/juniorklub

Teenklub 
Teenklubben er en fælles klub mellem Krist-
kirken og missionshuset. Her kan alle fra 7. 
klasse og op efter deltage. Vi mødes tirsdag 
aften kl. 18.30-20.30 for at være sammen 
i et fedt fællesskab om Jesus, og lære ham 
bedre at kende. Kontaktperson: Ole Larsen. 
Telefon 4098 1940. Program: kristkirken.dk/
aktiviteter-og-faellesskaber/unge/teenklub

IMU 
IMU er for alle fra 15-25 år. Vi ønsker at 
samle unge om Guds Ord, det ord, der 
alene kan give LIV. Vi ønsker gennem vore 
aktiviteter at styrke det kristne fællesskab 
og den indbyrdes omsorg. 
	 Mødetid og -sted: IMU mødes hver 
tirsdag kl. 19.30 i Missionshuset Bethel. 
Kontaktperson: Rachel Damm. Telefon 
3087 0192. 
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IM-Genbrug
IM-genbrug, Torvegade 5, har åbent tirs-
dag kl. 10-15, torsdag kl. 13-16 og fredag kl. 
11-16. Butikkens overskud går til Indre Mis-
sion og Danmarks Folkekirkelige Søndags-
skoler. Er du interesseret i at hjælpe et par 
timer i butikken, ring da til Kirsten Bilberg 
6040 2472. Har du ting vi må sælge, kan du 
aflevere det i butikken. 

Sang og andagt på plejehjemmet
Første torsdag i hver måned (undtagen juli 
og august) kl. 10.15 er der sang og andagt 
på plejehjemmet Munkensdam. Vi synger 
nogle af vores kernesalmer og salmer, 
der passer til årstiden. Der holdes en kort 
andagt. Vi drikker kaffe og hygger os med 
beboerne, inden vi går hver til sit. Gæster 
ude fra byen er velkommen til at deltage i 
sang og andagt på Munkensdam. 

Gaver til missionshuset
Missionshusets arbejde drives alene ved 
hjælp af frivillige gaver fra missionshusets 
venner. Penge til missionshusets arbejde 
bruges til konkrete ting, der er nødvendig 
for arbejdet – f.eks. lys, varme, vand, vedli-
geholdelse af huset, programmer, udgifter 
til møder og aktiviteter – der alt sammen 
har til formål at formidle evangeliet om 
Jesus Kristus og danne rammen om mis-
sionshusets arbejde. 
	 Vi er glade for enhver gave til arbejdet 
og de mange, der trofast støtter missi-
onshusets arbejde økonomisk og gennem 

forbøn. Der er mulighed for at være med 
i en fast givertjeneste ved at give et beløb 
hver måned eller hvert kvartal, ligesom 
der er mulighed for at tegne et gavebrev til 
missionshusets arbejde. 
	 Fra 1. januar 2025 skal alle gaver, hvor 
der ønskes fradrag, sendes på MobilePay til 
24692 med oplysning i beskedfelt omkring 
givernummer, CPR-nummer eller navn og 
adresse på giver.
	 Hvis gaver ønskes overført via banken 
bruges konto nummer 7418-0001147997, 
ligeledes med oplysning om givernummer, 
CPR-nummer eller navn og adresse.
Oplever du problemer med en af ovenstå-
ende muligheder, bedes du henvende dig 
til vores regnskabsfører Jens Peter Hansen, 
tlf. 5193 9916. 
	 Gaver til missionshusets arbejde er 
fradragsberettiget på selvangivelsen — 
dog kræver det, at man er registreret som 
gavegiver hos Indre Mission, der foretager 
indberetningen til Skat. 
	 For at blive registreret som gavegiver 
skal man sende sit CPR-nr. til oekonomi@
imh.dk, ringe til økonomiafdelingen på 
7592 6100 eller udfylde en blanket der kan 
udleveres af regnskabsføreren. 
	 Husk at du fremover skal opgive giver-
nummer når du giver en gave – så vil gaven 
blive indberettet til Skat. 
	 Vi siger tak for enhver gave.

Kaffe, te, kage og mad
Alle møder er gratis, men kaffen koster 
20,- kr. pr. gang. Der er mulighed for at 



10

betale kaffepenge en gang hvert halvår (i 
august og januar) ved at betale et beløb på 
missionshusets konto i Sydbank (Husk at 
mærke kaffepenge) 1. halvår (januar-juni) 
koster 300,- kr., og 2. halvår (august-de-
cember) koster 250,- kr.
 
Priser ved onsdagsmøder med spisning er 
50 kr. per voksen, 20 kr. per barn og maks. 
130 kr. per familie (2 voksne og børn). Betal 
gerne via MobilePay på 80407.

Bøger og musik
Forlagsgruppen Lohse og Refleks musik, 
som begge er ejet af Indre Mission, udgiver 
hvert år en bred vifte af bøger og musik. Er 
du interesseret i at se nærmere på udval-
get kan du henvende dig til Kirsten Jensen 
Skjerning, (6167 2938), som også står for 
salget, eller du kan besøge internetsiden 
lohse.dk. Overskuddet (10-20%) af salget 
fra Bethels bogsalg går til missionshuset.

Halvårsprogram
Har du nye ideer til missionshusets pro-
gram, forslag til taler og emner mm. eller 
informationer, telefonnummer mm., der 
skal ændres, så henvend dig til program-
udvalget. Kontaktperson: Jacob Friis, ja-
cobmfriis@gmail.com. 

Indbyrdes kontakt
Missionshusets venner har en række mu-
ligheder for at holde kontakt med hinan-
den. Du kan være med i dette fællesskab 
ved at tilmelde dig adresse-/telefonlisten 
eller fællesmailen (imkolding@google-
groups.com). Tilmelding og ændring af 
oplysninger kan ske til Kirsten Jensen Skjer-
ning, kirstenj78@hotmail.com. Se også 
facebook: »Os fra Indre Mission i Kolding«.

 Lej missionshuset! 
Stueetagen: 2000. kr. / dag 

Stueetagen og børnelokalet: 2500 kr. / dag 
Kontaktperson Carsten Mikkelsen, 

carsten.mikkelsen@indremission.dk
Telefon 2858 6760

mailto:carsten.mikkelsen@indremission.dk
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Kontaktpersoner

Indre Mission i Kolding
Tøndervej 5 · 6000 Kolding
koldingim.dk

Indre Missions Samfund
Formand: Holger Haldrup
Primulavej 12 · 6000 Kolding
Telefon 2989 7558
haldrup54@gmail.com 

Regnskabsfører: Jens Peter Hansen
Frederiksøvej 33 · 6000 Kolding
Telefon 5193 9916
jphansen59@gmail.com 
Sydbank, konto nr. 7920-1005596 (kaffe og 
mad)
MobilePay: 80407 (kaffe og mad)
Konto nr. 7418-0001147997 (gaver)
MobilePay: 24692 (gaver)

Genbrug
Torvegade 5 · 6000 Kolding
Kirsten Bilberg · Telefon 6040 2472

Webmaster
Stefan Jensen Skjerning
stefansk@stefansk.dk

Koordinering af kørsel til 
onsdagsmøderne
Jette Klintebjerg · Telefon 2066 7956
Ring senest dagen før, hvis du mangler 
kørsel.

Børneklubben Fisken
Britta Bank Møller · Telefon 3026 3855
koldingim.dk/brneklubben-fisken

Juniorklubben
Haderslevvej 38
Jonas Riisager Nørgaard
Telefon 2331 5966
jern@km.dk
kristkirken.dk/aktiviteter-og-faellesskaber/
boern/juniorklub

Teenklubben
Ole Larsen · Telefon 4098 1940

Indre Missions Unge (IMU)
Rachel Damm · Telefon 3087 0192

Lokalebooking og -leje
Carsten Mikkelsen · Telefon 2858 6760
carsten.mikkelsen@indremission.dk

mailto:carsten.mikkelsen@indremission.dk



